



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 看天下
2019年12月19日 星期四
农历己亥年十一月廿四

HEZE DAILY 第8684期 今日四版



菏泽通二维码

2020年春运全国旅客发送量将达约30亿人次

新华社北京12月18日电 (记者 安蓓)2020年春运将从1月10日开始,2月18日结束。国家发展改革委18日称,经会商研判,2020年春运全国旅客发送量将达约30亿人次,比上年略增。要千方百计增加运力,把安全生产作为重中之重。

国家发展改革委、交通运输部等9部门日前发布《关于全力做好2020年春运工作的意见》。意见指出,要切实加强运力保障,运输衔接和应急保畅。铁路要充分利用高铁输送能力,发挥今年年底开通新线作用,最大限度增加重点方向、客流集中地区的客运能力,同时保证慢火车开行规模,为群众提供基本出行服务。公路、水路要加强重要枢纽、重点水域、旅游景区等客流密

集地区运力供给,优化车船发班频次和生产调度,加强农村客运运力组织。民航要通过安排加班、调换机型、临时经营等方式加强运力调配,满足旅客出行需要。

意见指出,要着力加强联程联运,多措并举做好道路治堵保畅,统筹兼顾客货运输。在保证旅客运输的同时,努力保障煤炭、石油、粮食和节日商品等物资运输。要有效应对恶劣天气等突发事件。

意见强调,要把安全生产作为重中之重。各地区要落实安全生产责任制,压实企业安全生产主体责任和部门安全监管责任。认真排查治理安全隐患,严格安全监管执法。

省政协主席付志方到曹县调研乡村振兴和脱贫攻坚工作时强调

深挖县域潜力 激活发展动力

本报讯 (记者 黄敬峰)12月18日,省政协主席付志方带领调研组到扶贫联系点曹县调研乡村振兴和脱贫攻坚工作,并召开座谈会。市委书记张新文主持座谈会,市政协主席单立新、市政协秘书长蔡文厚参加相关活动。

调研组先后到曹县巨鑫源集团、阎店楼

镇千姿花卉苗木产业园、邵庄镇蔬菜种植基地等地进行调研,听取相关负责人汇报,详细了解产业扶贫及带动贫困群众脱贫情况,并深入到部分村民家中,仔细询问群众的生产生活情况。座谈会上,听取相关工作情况汇报后,付志方指出,曹县深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认

真落实党和国家政策,坚持以人民为中心的发展思想,坚持打造服务型政府,坚持一切从实际出发,在推进经济社会发展、农村面貌改善、农业结构调整、电商发展等方面用心下力,乡村振兴和脱贫攻坚工作成效显著。

付志方强调,下一步要认真学习贯彻中

央经济工作会议精神和省委部署要求,把健康发展势头保持下去,特别要注重稳增长,深挖县域经济潜力,激发新的发展活力;要深入调研论证,扎实做好前期工作,为对接项目打牢基础。希望省有关单位发挥各自优势,全力支持曹县,共同把山东“西南门户”发展好、建设好。

黄河明清故道沿线城市政协联席会议召开

共商黄河故道综合保护与开发大计

本报讯 (记者 郭阳阳)12月16日至18日,黄河明清故道沿线徐州、开封、盐城等8市政协与会代表、摄影家代表及专家学者齐聚菏泽,召开黄河明清故道沿线城市政协联席会议,举办沿线城市摄影联展,共议黄河故道文化,共商黄河故道综合保护与开发大计。市委书记张新文,商丘市政协主席曾昭华,市政协主席单立新,市政协副主席付守明、张建新,市政协秘书长蔡文厚参加活动。

17日上午,黄河明清故道沿线城市摄影联展开幕式举行。张新文在致辞中介绍了菏泽经济社会发展情况,他说,故道沿线八个城市,历史文化相近,人情风俗相通,自然生态相似,有着携手并进、共谋发展的优良传统。黄河明清故道沿线八市政协联席会议,对于故道区实现经济社会更高质量发展具有重大意义。这次摄影联展既是了解明清黄河故道沿线城市发展的一个窗口,更是一场

高水平的艺术盛宴,为八市政协联席会议增添了光彩。当前,菏泽正处于抢抓机遇、加速突破的关键时期,真诚希望大家在菏泽多走走、多看看,多提宝贵意见。

17日下午,黄河明清古道沿线城市政协联席会议(菏泽)会议召开。单立新在致辞中指出,菏泽市政协将紧扣沿线城市发展的重要任务和共同关注的问题,深入调查研究,积极协商建言,按照联席会议要求,加强协同配合,认真履职尽责,为黄河明清故道区协同发展发出菏泽政协声音,贡献菏泽力量。

会议决定商丘市为联席工作会议第四次会议承办城市,并进行了会旗交接仪式;随后,临沂大学教授、菏泽学院客座教授黄立宇作专题讲座;部分市政协与会代表作交流发言。活动期间,与会人员还赴市博物馆、冀鲁豫边区革命纪念馆和曹县、单县黄河故道开发现场等地参观。

菏泽市蓝天保卫战评估和强化监督定点帮扶工作情况反馈会召开

坚决打好污染防治攻坚战

本报讯 (记者 胡德光)12月18日,菏泽市蓝天保卫战评估和强化监督定点帮扶工作情况反馈会召开。生态环境部核三司司长江光主持会议,市委副书记、市长陈平出席并讲话。

会上,市生态环境保护委员会办公室负责同志汇报了我市大气污染防治工作情况;生态环境部核三司代表通报了强化监督帮扶工作情况;评估组代表通报了我市蓝天保卫战推进措施和效果评估意见并提出下一步工作建议。

在听取大家的发言后,陈平表示,生态环境部对我市蓝天保卫战进行强化监督定点帮扶,并组织专家对蓝天保卫战推进措施和效果进行全面评估,是对我市大气污染防治工作的全面检阅和精准指导。各位专家反馈了对我的评估意见,并提出了工作建议,各有关部门要高

度重视,进一步提高政治站位,强化责任担当,坚持问题导向,配合好监督帮扶工作,紧紧围绕空气质量改善目标,动员各方力量,采取非常措施,坚决打好大气污染防治这场大仗硬仗苦仗。

江光指出,菏泽市认真落实党中央、国务院关于打好污染防治攻坚战,打赢蓝天保卫战的重大决策,坚决践行新发展理念,全力推进解决突出环境问题,大气污染防治工作取得了较为明显的成绩。污染防治攻坚战对菏泽既是挑战,更是机遇。希望菏泽能够结合自身实际,坚持以习近平生态文明思想为指导,加快构建党委领导、政府主导、企业主体、公众参与的生态环境保护大格局,发展壮大环境保护统一战线,加快形成全社会共同关心支持和参与的生态环境保护强大合力,坚决打好污染防治攻坚战。

北京,在平时的普通车需5个多小时至6个小时才能到达的路程,坐上“绿巨人”动车组,只需要4小时45分钟左右即可到达。

在这次铁路大调图中,京九线运行的动车组是复兴号大家族“绿巨人”动车组,是一种升级换代的绿皮车,参照动力分散动车组进行优化设计,采用流线型外形,适用于所有普速电气化铁路,其动力集中在列车首尾端。其外观继承传统绿皮车元素,以国槐绿为底色,以黄色为色带,内部也有很大改善,运行时速可达160公里。

菏泽到北京有动车了!

本报讯 (记者 周天宇)12月17日,记者从相关方面获悉,根据国家铁路部门的统一安排,12月30日菏泽火车站将迎来两列动车,从而结束菏泽不通动车的历史,标志着菏泽站由“普铁时代”进入“动车时代”。

菏泽火车站有关人员介绍说,根据国

家铁路部门12月统一调图计划,京九铁路上首次安排“绿巨人”动车组运行,与其他动车一样配备优质的设施与服务。而途经菏泽火车站的动车还可直达北京,具体车次有D746(厦门北至北京西)和D728(深圳至北京西),另外还有D740、D733、D745等车次的列车途经。因不中途停车,直达

打造生物医药产业创新高地·系列报道④

定陶区:把生物医药产业培育成发展新动能

力。“今年10月,我们收购了意大利一家名为LISA的医药企业,通过外延式并购扩充了产业链条。”李文启说,赛托生物这次收购将发挥公司和LISA两者互补互足的协同效应,完善公司全产业链生产能力,同时也将提高公司产品新药在欧洲市场申报成功的可能性,提升公司在海外市场的竞争力。

目前,定陶润鑫化工产业园内复星二叶抗生素基地项目已完成全部单体工程的主体封顶,1000余台生产设备正在调试中,即将开始部分产品的试生产。

“我们这个项目是2019年山东省重点项目,总投资15亿元,总建筑面积10万平方米,亩均投资强度1000万元以上,设计年产能青霉素类注射剂3亿支/无菌原料药500吨。”山东二叶制药项目经理徐军自豪地说,“这个项目拥有成熟的工艺,并在生产设备、自动化控制等方面进行了升级,建有智能化立体仓库、全自动化流水生产线,建成后完全符合美国FDA及欧盟药品生产规范。项目全部达产后,年可实现销售收入28亿元,税收3亿元。”

复星二叶抗生素基地项目由位列中

国500强第87位、在“中国医药工业百强”榜上排第三的复星医药苏州二叶公司投资建设。近年来,定陶区以润鑫精细化工业原料药产业为核心,相继吸引复星医药、天津医药、人福医药等知名药企相继落地。2018年,园区实现销售收入30亿元、利税6亿元。

定陶区十分重视科技研发,投资1.5亿元建设企业科技研发中心5个,其中企业集团本部2个、沈阳1个、上海1个,美国纽约筹建1个。斯瑞医药合作引进沈阳药科大学何建勇教授,主导研发的基因工程菌生物法技术替代黄姜化学合成传统技术,引领了雄烯二酮(4-AD)行业革命性技术革新,颠覆了中国甾醇传统生产工艺方法,打破了国际制药巨头的技术封锁,将我国甾醇技术水平提高了15-20年,技术工艺一直处于国内领先、国际先进水平。

近年来,定陶区以润鑫化工产业园平台建设和项目建设为依托,充分发挥经济集聚效应,形成了集群集约集聚发展、特色鲜明的产业布局,一座现代化生物医药产业基地正在兴起。

记者 全志华

市国资委:推进国有企业改革向纵深发展

本报讯 (记者 周天宇)为贯彻落实好党的十九届四中全会精神,市国资委积极开展系列宣讲学习活动,并与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来。针对国企改革的总体部署和新要求,大力发展战略性新兴产业,做大做强国有经济总量,推进我市国有企业改革向纵深发展。

推动市管企业积极与优质民营资本实施混合所有制改革,推进国有资本布局结构调整,僵尸企业和亏损企业有序

退出,加快银河纺织和天翔毛纺两家纺织企业的改制工作。深化企业内部改革,强化企业管理,压缩企业层级,提高市管企业运行效率。强化国资基础管理,加强财务监督和审计监督,全力提升市管企业资产证券化水平,破解融资难题。着力形成以管资本为主的国有资产监管体制,做强做优做大国有资本,全面增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。

市审计局:履行监督职能 维护群众利益

本报讯 (通讯员 沈 鹏 耀 红 记者 常鲁燕)市审计局组织全体党员干部认真学习党的十九届四中全会精神,努力让全会精神真正入脑入心,真正落实到行动上、贯彻到工作中。

市审计局负责人表示,党的十九届四中全会公报指明了推进国家治理体系和治理能力现代化的发展方向和实现路径,为今后开展审计工作提供了行动指南和目标纲领。要准确把握审计监督的定位,从更好发挥审计监督在国家治理体系和治理能力现代化中的作用入手,围绕加强党对审

计工作的领导、更有效地推进审计全覆盖和“两统筹”、坚持“以人民为中心”的发展理念,维护群众利益,下大力研究探讨。加大重大政策措施落实跟踪审计力度,继续深化财政预算执行审计,深入开展领导干部经济责任审计和自然资源资产离任审计,加强政府投资和企业审计。强化民生项目审计,抓住群众最关心最直接最现实的利益问题,组织开展好乡村振兴、保障性安居工程、医院体制改革、教育建设资金等审计。持续推进改革创新,不断增强审计监督效能。

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

八面来风

倡导绿色文明,营造绿色家园,构建和谐社会